

РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН РАИКОМА ВКП(б), РИК-а в РАИПРОФСОВЕТА

КОВРОВ, Ивановской промышл. области

Год издания 4-й

14

АПРЕЛЯ 1934 г.

№ 86 (1944)

Рабочие инструментального, экскаваторного заводов, железнодорожники и ЖАКТы горячо поддерживают требование магнитогорцев о выпуске займа второго года пятилетки

Ударники Магнитогорского гиганта предлагают выпустить новый заем

Письмо Совпаркуму СССР, всем рабочим, работницам, колхозникам, колхозницам, всем трудящимся Советского Союза

Пять лет назад, в апреле 1929 года, первая партия строительных рабочих начала постройку временных жилищ на площадке Магнитостроя. Пять лет назад здесь—на юге Урала, у горы Магнитной—началось осуществление идеи великого воина для партии и рабочего класса товарища Сталина—создание второй металлургической базы Союза, сооружение целосынклического металлургического комбината.

Пять лет. А какой огромный вывидный рост! Многие из нас, запахивавшие первые кирпичи фундаментов домов и мартенов, сегодня стоят у рудодробильных, коксовых, домен, печей мартенов, прошлых становок, коксовых фабрик. Мы работаем на действующем заводе, выросшем в мировой гигант металлургии, который по своему гордится вся страна, и продолжаем строить новые мины, мартеновские печи, прошлые становки.

XVII съезд нашей коммунистической партии устами товарища Тельмана подвел итоги огромным победам, одержанным на всех участках социалистического строительства.

Партия большевиков, возглавляемая лучшими продолжателями дела Ленина, гениальным воином и любимым учителем нашим — Сталиным, подняла десятки миллионов рабочих, колхозников и трудящихся на строительство новой жизни. Партия организовала всенародные массовые силы пролетариата и тружеников, для которых труд является из вазерного и грядущего времени... в дело чести, славы, в дело доблести и честолюбия. В беспрощальной борьбе с яростным врагом, во взрывном социалистическом окружении захвативших силами перекровленного страны, изменяла облик городов и сел.

Мы строили и строим без помощи иностранных займов, за свой собственный пролетарский счет, коммунистическое общество.

Оснащенная передовой техникой, гора Магнитная уже дала старте миллиардов тонн руды, а сегодня горники Магнитогорска борются за годовую программу — 4 миллиона тонн руды для изящных домен и домен Сталинки.

Наш коксохимический комбинат с его первоклассными печами дает ежедневно 3½—4 тыс. тонн, металлургического кокса. Гордость Советского Союза — доменный цех «Магниты» — уже сегодня дает металла больше чем в прошлом вся уральская металлургия — около 12 проц. общесоюзной выплавки чугуна.

Рабочие и инженерно-технические работники наших домен в ответ на требования товарища Сталина ликвидировали отставание черной металлургии, выполнили мартеновскую программу по чугуну.

В наших мартеновских печах мы освоили производство высококачественной автотракторной и осевой стали. Пять мартеновских печей ежедневно дают до полутысячи тонн стали. Набирая с каждым днем темпы, первоклассный магнитогорский блюминг, стан «630» и вступающий в строй

плагает обозонспособность Советского Союза.

Займы капиталистов — это займы подготовки империалистической войны, в зарную голову против Советского Союза, эти займы угнетения трудящихся, укрепления господства буржуазии, это займы подчинения отсталых стран сильнейшим капиталистическим странам.

Наша земля — это займы социалистического строительства, это займы выполнения второй пятилетки.

По инициативе доменщиков мы, рабочие и инженеры технических мастерских Магнитогорска, обращаемся к правительству с просьбой выпустить заем второго года второй пятилетки.

Мы уверены, что все трудящиеся Советского Союза единодушно поддер- жат наше предложение.

Да здравствует ленинская партия!

Да здравствует вондь ми- рового пролетариата това- рищ Сталин!

По поручению рабочих и инженерно-технических работников Магнитогорской ударники:

Илишевич, Фортункин, Лесков, Клименченко, Савельев, Сальников, Нугман Аллярин, Ахмет Валеев, Утник, Михаил, Арнека, Ичоша, Нез- ленков, Безмолвя- ный, Иоффе, Туктыновский, Нузицкий, Сви- стельский Шевченко, Фа- стовский, Джапаридзе, Абрисимов, Мальцев, Му- ганцев, Беннер, Цвет- ников, Тюльников, Жив- дейини, Шадаская, Чабо- рев, Чушний, Метель- ский, Махров, Падин, Паречкин, Паничко, Нялюн, Курлыкников, Федорова, Мухаметов, Мозговой, Мартыненко, Матусевич, Смагицес, Та- расенко, Ниринченко, Омельченко, Мусалити- на, Ковалев, Шерстов, Мурашев.

Присоединяйтесь к нам! Правительство о выпуске нового займа

Обращение ударников Магнитогорского гиганта о выпуске нового займа коллектива работников служб, движущихся ст. Ковров проработал на сменах и бригадах. Обращение магнитогорцев одоб- рено с рабочими.

Товарищ Евдокимов говорит: «Просим правительство о скорейшем выпуске второго займа второй пятилетки. При выпуске займа мы, рабочие, подпишемся на месячных заработках.

Товарищ Орлов говорит, что государство нам во всем помогает и мы должны помочь государству, просим правительство как можно скорее выпустить новый заем.

По поручению общего собрания — Петров, Денисов, Попов, Антонов, Кочетов, Евдокимов, Нелетин, Орлов.

Горячо приветствуем почин магнитогорцев

Мы, рабочие, служащие и земляки, если правительство удовлетворят просьбу магнитогорцев, рабочие механического цеха обратимся к вам с просьбой подписать на новый заем.

Дадим месячный заработка в займы государству, построим бесклассовое социалистическое общество.

По поручению смешанного собрания —

ударники механического цеха:

Клименьев, Шакунов, Буланов, Брызгалов, Школьников, Полежаев, Зорин, Круглов, Семкин, Быков, Корунов, Евдокимов, Кесаткин, Соловьев, Пантелеймонов, Голубков и Кукушкин

Рабочие инструментального завода отвечают магнитогорцам

Мы, рабочие инструментального завода, корпуса «АМ», одобляем обращение ударников-рабочих Магнитогорска о выпуске второго займа второй пятилетки.

Первая мастерская:

Елизаров, Гришанов, Щербанов, Смирницкий, Лебедев, Александровский, Голеников, Князева, Жаринов и др.

Вторая-третья мастерские:

Денисов, Бешметов, Суздалев, Елисеев, Трутнев, Цепов, Седов, Чальмин, Паннов, Гришина и др.

Пятая мастерская:

Куприянов, Захаров, Ухобитнов, Афоньев, Паршин, Игошин, Куликов и др.

Поддерживаем магнитогорцев!

Правление и жильцы жакта «Старый Большевик», узнав о требованиях магнитогорских рабочих о выпуске второго займа второго пятилетки, поддерживают их инициативу и единодушно присоединяются к их требованию.

По поручению общего собрания — предправления Гордеев.

В последнюю минуту

Челюскинцы спасены все

Летчики Камачин, Молоков и Слепцов спасли всех челюскинцев.

Последние 6 человек сняты со льдин 13 апреля.

Начальник экспедиции профессор Шмидт доставлен на Алясию летчиком Власовым.

НАЧАЛСЯ СВЕРХРАННИЙ СЕВ

ДАДИМ ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ

Колхоз «Свобода» при дер. Демине, Малышевского сельсовета, 8-го апреля, на первом же участке из под снега посевы сверхраннего овса 3 га. Посев произведен по грядам, на по-дурмадной почве, на участке с южным уклоном и сухостойной почвой из под картофеля.

Норма высева из 1 га 2 центнеров, «всхожесть овса 94 проц., просортирован на «клиптон», а затем на трипер. Остальные участки еще покрыты снегом от 25 до 50 сантиметров.

Пред. колхоза Еркин.
Агроном Аксенов.
Бригадир Худаков.

Засеяли 16 га в 5 часов

12-го апреля колхоз им. Сталина, Эдемского сельсовета, приступил к посеву клевера. Каждая бригада производит сев на своем участке, специально выделенным севшниками по 4 человека каждой бригаде. Обе бригады работали с 5 часов утра до 10 часов и засеяли 16 га. Каждый севщик

Пред. колхоза Данилов
Парторг Нуликов

Крепко ударить по саботажникам

Массовый сев клевера в районе развернулся с 12 апреля. На сегодняшний день по склонам райЗО колхозниками засеяно 209 га.

Впереди идут колхозы Красного Грибовского сельсовета, которые засеяли клевер 90 га, затем колхозы Павловского сельсовета, оставившие 33 га.

Далеко отстают колхозы Вахромеевского сельсовета. Сельсовет, в лице председателя Чурзина, проводят саботаж.

— У нас еще снег на полях, да кроме этого, в лесу снегу много, боимся сметь все семена.

Такое рассуждение председателя сельсовета привело к тому, что колхоз к севу не приступил.

Парторганизация Вахромеевского сельсовета должна разбить клаузации попытки отложить сев клевера и на примерах лучших мебилизовать колхозы на быстрый и качественный проектирование сева клевера.

Л-2

Засеяно 32 га клевера

В колхозах Патакинского сельсовета развернуты сев клевера. 12 утра в колхозе им. 8-го марта из пятилетки, дер. Тереховка, бригада организованная вышла из села. После клевера производят специальными севщиками и лучшими колхозниками.

Во время сева колхозники селяца развернули между собой соревнование на быстрейшее и качественное проектирование сева.

Бригада Волкова в прошлом году во всех работах шла впереди, она и сегодня показывает образцы работы, свою организованность, умение по-колхозному работать. 12 апреля в утреннике бригада Волкова засеяла 11:30 га, выполнив план сева на 100 проц.

Бригада Куракина в этот же день засеяла 9 га, недовыполнив план на 3 га.

В колхозе «К новой жизни», дер. Патакино, посевено 10,4 га, в колхозе им. Ильича, дер. Кузинино, засеяно 2 га.

Андреев.

В Тынцах три колхоза начали сев

Посев клевера развертывается во всех колхозах Тынцового сельсовета.

Первыми начали сев колхозы: им. Красина, «Крах кудаки» им. Разина, засеяли 12-го апреля 33 га.

Сев принимает массовый характер.

Б.

В этом году доведем стадо крупного рогатого скота до 55 голов

Заведующим МТФ в колхозе «Искра Ильича» я работаю давно. До проработки обращения доктора Тюкиной и доклада тов. Носова, о развитии животноводства, наша МТФ работала плохо.

Коровы вечно стояли в грязи. Кормились не во время. Во всей работе паршила обезлужка. Постоянно неслучайно, что коровы давали низкий удой.

Вступив в социалистическое соревнование с МТФ соседнего колхоза «Новая жизнь»—на сегодня мы имеем не плохие результаты.

За все время у нас не было ни одного случая надежка молодняка и заболевания коров. Весь молодняк сохранен полностью.

Удойность каждой коровы значительно повысилась против прошлого года. В феврале на 17 лтр., в марте на 23 проц. В среднем удой по МТФ стал достигать на каждую корову 89 литров.

«Майка», «Красулька» и «Санька» стали даже давать на 12 лтр., тогда как контрольная задания давали 8 лтр. в литров.

Лучший дойкой у нас является тов. Реброва—канцлер партии. Как она работает. В 4 часа Реброва приходит на МТФ, в 5 часов задает корм, поит, а потом

производит дойку. После дойки чистят коров и убирают завоз из стойла. Затем снова подкладывают корма до 5 часов вечера. Вечером это все повторяется снова.

Основное в нашей работе, это правильный уход и трудодисциплина. Я поясняю, что хороший результат работы можно получить именно от этого. Т. е. умение во время кормить, поить и донять.

У нас не было ни одного сподвижника дойлок на работу. Кроме этого, я сам лично склоняю, имея под руками свою аттестацию и агрономическую литературу.

В результате такой работы, мы имеем все возможности на то, чтобы выполнить установленный план райЗО в развитии животноводства в нашей МТФ т. е. довести в конце 84 года нашу стадо до 55 голов крупного рогатого скота.

Также мы сумеем полностью выполнить в 84 году и государственные молоко-заготовки и в срок.

Сейчас наш колхоз борется за место на областной слет бригадиров социалистического животноводства.

Зав. МТФ колхоза Ильича Курочкин.

По ИПО

Передовые колхозы южных районов области начали сверхранний сев овса и клевера. Колхоз «Освобожденный труд», им. Д. Бедина, Кольчугинского района, первые посевы 5 га овса. Овес сеялся на участках зяби, очищенных от сорняков. Новосельский колхоз, Гаврилов-Посадского р-на, посевы 33 га клевера. На первый сев вышли лучшие севцы колхоза Вязниковский, Уваровский.

Колхоз Владимира района 11 апреля первые засеяли 8 га овса, 8 га клевера.

Начался ледоход на реках Мо-

лога, Шексна. Вода в Волге убывает. Горизонт в Рыбинске 11 апреля 926 сантиметров. 12 апреля утром вверх по Волге отправляется первый пассажирский пароход «Радищев».

Комитет заготовок при Совнаркоме Союза приступил к строительству в Рыбинске хлебного терминального элеватора первой очереди, который будет заключен строительством в 85 году на 60 тыс. тонн зерна. Стоимость первой очереди 12 миллионов рублей, 7 миллионов будет затрачено уже в 84 году.

Начался ледоход на реках Мо-

Сегодня, в 6 часов вечера, в помещении клуба им. Ногина (лекционный зал) назначается

районная конференция членов Осоавиахима

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Доклад о решениях 5-го пленума ЦС и 5-го пленума Осоавиахима по перестройке социалистических организаций.

2. Оргвопросы.

Явка для членов пленума райсовета, председателей советов в ячейках общества. Горячайшие и советы обеспечивают явку актива.

Пред. райсовета ОАХ Нинитин.

Маленький фельетон.

ЛОВИТЕ ШТАНАМИ...

В половине марта, ОРС-ом Ф. К. «Абельман», в лице тов. Тихомирова, был заключен договор с колхозом «Передовик», Малышевского сельсовета, на землю в прилежащем к Малышевскому сельсовету, водоснек Ф. К. «Абельман».

— Товарищи колхозники... умните... водозем брошают.

Рыбакскую артель из дер. Кузничихи, что ловила в прошлом году, мы расформировали, они нечасто поступают, — просил Малышевских колхозников тов. Тихомиров.

— Подождите тов. Демин,... на них дадим всего...

Колхозники ждали... прикупали необходимое на рынке... Не срываем же договор.

Рыба вскрылась... Рыба скользкая идет, не встречаю никаких приставий.

Видя незаполнение дегезора со стороны ОРСа, колхозная артель еще раз послала своего ходока с заявлением в виду несвоевременного снажения приставами и снастями, водозем может обслуживать только колхозники.

Вы думаете работники ОРСа зашевелились... забеспокоились?

Нет. Они нашли весьма ловкий выход.

—Что? договор раасторгать? прокурору! под суд. Заключи и точка! Хоть штанами выполню... —грозно заявлял ботник ОРСа тов. Усачев, выправившая рыбака.

Рыба идет... Улучшение и смягчение рабочих форм «Абельман» под угрозой срыва.

Заключительное слово представил прокурору.

М. Зубачев.

По следам писем

«Какое дело Кокушкину до жильцов»

Под таким заголовком, «Рабочий календарь № 64» была напечатана заметка о том, что председатель ЖАКТ-а «Красный трудник» Кокушкин А. Д. не признает никаких мер по ремонту квартир рабочих. Квартиранта с некоторыми членами ЖАКТ-а замечается в большом количестве рабочих сантехников, маляров и других рабочих, занятых в ремонте квартир рабочих.

Кокушкин А. Д. не признает никаких мер по ремонту квартир рабочих. Квартиранта с некоторыми членами ЖАКТ-а не ведется, общих собраний членов ЖАКТ-а и заседаний управления не было с августа месяца 1953 года.

Райисполком сообщил, что факты целиком подтверждены, за бездействие тем, что нет корсона тогда как корсик, предназначенный для избы читальни, он и свои себ.

Малиновская парторганизация повторяет бездействие комсомольца Трусова, этого и районного комсомольского труда.

ПОПРАВКИ

В напечатанном № 85 постановлении РСМС о наблюдении за расходованием фондов зарплаты допущены искажения.

Вместо слов «уставленные штрафы», следует читать «уставленные штрафы».

Отв. редактор Л. Лапшин.

Инструментальный завод обявляет набор в школу ФЗУ

на специальности тяжелых и горячих работ. Принимаются подростки только мужского пола в возрасте не моложе 17-12 лет, дети рабочих, ИТР, служащих, колхозников и воспитанников детдомов.

Принятые обеспечиваются зарплатой от 42 до 82 руб. в месяц и рабочими пайками 1 группам «А» ведущих профессий.

При подаче заявлений необходимо приложить:

1) паспорт, 2) удостоверение об образовании, 3) справку о социальном и материальном положении.

Заявления с документами по давать до 25 апреля, в ФЗУ и инструментального завода, с 10 час. до 4 час. дня.

Дирекция инструментального завода № 166 0-10

Сапожная мастерская артели инвалидов «Красный Октябрь» (Володарского, 17) принимает свободно

РЕМОНТ ЗВУБИ И ЗАЛИВКИ ГАЛОШ

Заказы выполняются в срок от одного дня до пяти дней.

Зав. мастерской БАГРОВ. № 164 0-3.

15 апреля с.г., в 8 час. утра, на Вазарной площади (быв. Ширяевы ряды)

НАЗНАЧАЮТСЯ ТОРГИ

на продажу изъятых вещей за неукладку.

Судисполнитель 2-го уч-на МИХАЙЛОВ.

№ 167 0-3.

Райлит № 216. Тираж 6700 экз. Ковровская типография